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 المؤتمر السابع لحركة فتحالقسم الأول: دلالات 
 في ضوء انعقاد المؤتمر السابع لحركة فتح، ىل تعتقد بأن المؤتمر أدى إلى ...؟  .1

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %33.8 %25.0 %36.7 تمتين قوة حركة فتح  

 %29.8 %30.4 %29.6 اضعاف حركة فتح
 %32.0 %44.6 %27.8 لم يكن له أي تأثير

 %4.4   %5.9 رأيلا أعرف/لا 
 

ىل تعتقد بأن المؤتمر السابع لحركة فتح سيكون لو أثر  إيجابي أم سمبي أم لن يكون لو تأثير عمى التطورات  .2
 المنظورة في فمسطين؟

 
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %27.1 %26.8 %27.2 ايجابي
 %29.3 %26.8 %30.2 سمبي 

 %39.6 %46.4 %37.3 لا تأثير سمبي أو إيجابي
 %4.0   %5.3 لا أعرف/لا رأي

 
 

 ىل تعتقد بأن انعقاد المؤتمر السابع لحركة فتح  أظير انطباعا إيجابياً حول الحياة الديمقراطية في فمسطين؟ .3
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %19.1 %12.5 %21.3 نعم
 %36.4 %33.9 %37.3 الى حد ما 

 %42.7 %53.6 %39.1 لا 
 %1.8   %2.4 أعرف/لا رأي لا

 
 

ىل تعتقد بأن انتخابات المجنة المركزية والمجمس الثوري لحركة فتح التي أجريت في المؤتمر السابع مؤخرا كانت   .4
 نزيية وشفافة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %22.2 %21.4 %22.5 نعم

 %33.8 %19.6 %38.5 الى حد ما 
 %32.4 %51.8 %26.0 لا 

 %11.6 %7.1 %13.0 لا أعرف/لا رأي
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 بالمقارنة مع الفصائل الفمسطينية الأخرى، ىل تعتقد بأن حركة فتح أكثر أم أقل ديمقراطية أم لا تختمف؟ .5

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %43.6 %32.1 %47.3 أكثر ديمقراطية 
 %16.4 %19.6 %15.4 أقل ديمقراطية 

 %38.7 %46.4 %36.1 لا تختمف عن بقية الفصائل 
 %1.3 %1.8 %1.2 لا أعرف/لا رأي

 
 
 

 برأيك، من الرابح الأكبر من انعقاد المؤتمر السابع لحركة فتح؟ .6
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %60.0 %62.5 %59.2 الرئيس محمود عباس 
 %12.9 %16.1 %11.8 شخصيات أخرى في حركة فتح

 %11.1 %3.6 %13.6 حركة فتح ككل 
 %9.8 %8.9 %10.1 الفمسطينيين ككل 

 %4.4 %8.9 %3.0 لا أحد 
 %1.8   %2.4 لا أعرف/ لا رأي 

 
 ىل أنت راض أم غير راض عن تمثيل الفئات المختمفة ضمن نتائج انتخابات المؤتمر السابع لحركة فتح؟ .7

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %8.9 %7.1 %9.5 راض 

 %29.8 %28.6 %30.2 راض الى حد ما 
 %50.7 %55.4 %49.1 غير راض

 %10.7 %8.9 %11.3 لا أعرف/ لا رأي
 
 

 ىل انت راض أم غير راض عن تمثيل النساء في ىيئات حركة فتح بعد انتخابات المؤتمر السابع لفتح؟ .8
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %12.9 %12.5 %13.0 راض 
 %29.8 %35.7 %27.8 راض الى حد ما 

 %53.8 %50.0 %55.0 غير راض
 %3.6 %1.8 %4.1 لا أعرف/ لا رأي
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ىل تعتقد بأن  برنامج حركة فتح الذي تم تبنيو في المؤتمر السابع لمحركة أفضل أم أسوأ أم  أنو لا يختمف عن  .9

 البرنامج السابق؟
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %18.2 %17.9 %18.3 أفضل
 %50.7 %46.4 %52.1 لا يختمف عن البرنامج السابق 

 %23.1 %32.1 %20.1 أسوأ
 %8.0 %3.6 %9.5 لا أعرف/ لا رأي

 
يجري الحديث الأن عن تعيين نائب لرئيس حركة فتح من الأعضاء الحاليين لمجنة المركزية لمحركة، أي  .10

 المنصب؟ الشخصيات التالية تعتبره الأفضل لتولي ىذا
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %38.2 %50.0 %34.3 مروان البرغوثي 
 %10.7 %1.8 %13.6 جبريل الرجوب
 %10.2 %7.1 %11.2 ناصر القدوة 

 %4.9 %12.5 %2.4 صبري صيدم 
 %4.4 %3.6 %4.7 محمود العالول
 %3.6 %1.8 %4.1 توفيق الطيراوي

 %3.1   %4.1 محمد اشتية
 %2.7 %1.8 %3.0 عريقات صائب

 %2.2   %3.0 عباس زكي
 %1.8   %2.4 دلال سلامة
 %9. %3.6   أحمد حمس 

 %9. %1.8 %6. حسين الشيخ 
 %9. %3.6   روحي فتوح

 %4.   %6. عزام الأحمد 
 %4.   %6. سمير الرفاعي
    محمد المدني

    الحاج اسماعيل جبر
    جمال محيسن
 %11.1 %12.5 %10.7 لا أحد منهم

 %3.6   %4.7 لا أعرف/ لا رأي
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بعد انتياء المؤتمر السابع لفتح، برأيك ما ىي القضية الأىم التي يجب أن تكون عمى رأس أولويات الرئيس  .11
 محمود عباس ؟ 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %40.4 %48.2 %37.9 اجراء انتخابات عامة )رئاسية وتشريعية ومحمية( 

 %24.4 %17.9 %26.6 تحقيق المصالحة مع حركة حماس
 %11.6 %10.7 %11.8 تطوير أداء السمطة الوطنية الفمسطينية

 %9.3 %5.4 %10.7 محاربة الفساد في المؤسسات 
 %8.0 %8.9 %7.7 تطوير الوضع الاقتصادي

 %3.1 %3.6 %3.0 إحياء عممية السلام 
 %3.1 %5.4 %2.4 لا أعرف/ لا رأي

 
برأيك، ىل الرئيس محمود عباس محق في رفع الحصانة عن أعضاء المجمس التشريعي كما تناولت ذلك وسائل  .12

 ؟الاعلام الفمسطينية مؤخراً 
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %28.0 %35.7 %25.4 نعم
 %58.2 %55.4 %59.2 لا 

 %13.8 %8.9 %15.4 لا أعرف/لا رأي
 

 السياسية أقرب الى..؟ىل آراءك واتجاىاتك  .13
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %54.2 %55.4 %53.8 حركة فتح 
 %2.64 %.226 %2.64 أو مستقل فصائل أخرى )إسلامية ويسارية ووطنية(
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 توزيع العينة
 الجنس
 %71.1 ذكر 

 %28.9 أثنى

 
 العمر
 %43.1 سنة 84-03

 %38.7 سنة 3.-08
 %18.2 سنة 3.أكثر من 

 
 المنطقة

 %75.1 الضفة الغربية

 %24.9 قطاع غزة

 


